
Balão de galinha:
1 Enche um balão branco.

2 Recorta um bico e pés do papel cor de laranja e
a crista do papel vermelho e cola-os no balão.

3 Recorta os olhos de papel preto e cola-os 
acima do bico.

sbaloes da QUINTA!
~

O que precisas?
• Balões coloridos (rosa para porco, branco para galinha,

branco para vaca, amarelo para pintaínho)

• Papel rosa, papel preto, papel vermelho, papel laranja

• Cola stic ou fita adesiva

• Marcadores

• Tesoura

balão de porco:
1 Enche um balão cor de rosa.

2 Recorta um nariz e orelhas do papel cor de rosa e cola-os
no topo do balão.

3 Recorta os olhos e o focinho do papel preto e cola-os no balão.

balão de vaca:
1 Enche um balão branco.

2 Recorta as orelhas, os olhos, o focinho e
as manchas da vaca do papel preto e cola-os
no topo do balão.

3 Recorta o nariz do papel rosa e cola-o no balão.

balão de pintAíNHO:1 Enche um balão amarelo.
2 Recorta os olhos do papel branco e preto e

cola-os no balão.
3 Recorta, do papel laranja, o bico, a crista e

as pernas e cola-os no balão.
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Vamos começar


